

В Фили-Давыдково отметили День герба и флага района

08.10.2015

Праздничное мероприятие, посвященное этому событию, состоялось 7 октября в государственном бюджетном учреждении «Территориальный центр социального обслуживания «Фили-Давыдково».

Но прежде стоит вспомнить, что праздник был учрежден год тому назад Советом депутатов муниципального округа. Он, кстати, выступил в роли одного из основных организаторов и спонсоров этого торжества. Не случайно и то, что проводится мероприятие в центре социального обслуживания. Ведь один из инициаторов праздника — директор ТЦСО Лариса Карпова, которая уже много лет представляет интересы жителей района в Совете депутатов муниципального округа. Немаловажное значение имеет и то, что дорогу в учреждение знают многие и многие жители района, которые посещают центр, пользуясь широким спектром его услуг. И не только. ГБУ уже давно и по праву называют одним из культурных центров района, где регулярно проводятся концертные программы, встречи с творческими людьми и коллективами, проходят занятия в многочисленных секциях, кружках и клубах по интересам.

Вот и на этот раз, в ожидании начала официальной части аккордеонист Игорь Земледельцев достал из футляра инструмент и развернул меха. Хотел просто настроиться на выступление, но из зала попросили что-нибудь исполнить. Танго, например...

Так и играл Игорь Николаевич одну композицию за другой на радость публике. Ведь нечасто услышишь голос аккордеона, поющего в руках настоящего виртуоза.

— Это был у нас импровизированный музыкальный фуршет, — пояснил он, уходя со сцены.

И вовремя. К присутствующим обратилась с приветственным словом директор ГБУ, депутат Совета депутатов муниципального округа Фили-Давыдково Лариса Карпова. Она рассказала, что вместе с гербом и флагом на заседании Совета было также учреждено звание «Почетный гражданин района Фили-Давыдково». Сегодня оно присвоено 24 жителям. Четверо из них присутствуют в зале. Это Вера Васильевна Васильева, Лев Иванович Засыпкин, Владимир Михайлович Дремов и Рудольф Лейзерович Портной.

Лариса Ивановна представила и других гостей праздника: депутата муниципального округа Андрея Митина и заведующую детской библиотекой имени И.Е. Забелина Лидию Жучкову.

Андрей Владимирович поздравил жителей района с праздником, а Лидию Ивановну попросили немного рассказать об истории района.

А об истории его говорит многое. Например, имя — Фили-Давыдково. Фили при этом — то самое село, где М.И. Кутузов проводил в 1812 году исторический военный совет, на котором было принято решение оставить Москву. Примечательно, что при создании кинофильма «Война и мир» часть батальных сцен снимали здесь, в долине реки Сетунь.

И на гербе района присутствуют знаки, отображающие славное боевое прошлое. Перекрещенные стволы орудий и золотая каска кирасира в красном поле символизируют победу русского оружия в Отечественной войне 1812 года, а также мужество и стойкость защитников Москвы.

Детскую библиотеку им. И.Е. Забелина не зря называют порой краеведческой. Здесь действительно собран и продолжает накапливаться большой объем уникальных исторических материалов, которые не лежат втуне, а активно используются в деятельности учреждения.

Лидия Ивановна со знанием дела увлеченно рассказывала слушателям о событиях, которые произошли на этой земле, о людях, которые жили и творили здесь, о наследии, доставшемся нам от предыдущих поколений. Заметим, что исследовательская работа продолжается. Поисковики находят новые факты и сведения, добывают артефакты, экспонаты в музеи. А люди творческие создают пером, кистью и нотными знаками новые произведения о своем районе.

Один из таких людей — Александр Кутин, который исполнил две свои песни, посвященные Мазиловскому пруду и родному району. Очень признателен Фили-Давыдково популярный бард Лев Медведев.

— Здесь живу лет десять, — признался он. — Почему-то писать стихи и песни начал, когда переехал сюда. Видимо, здесь у нас особая атмосфера, способствующая творчеству.

Лев Николаевич исполнил несколько своих новых песен, которые были восприняты бурными аплодисментами. Не менее доброжелательно было воспринято и выступление творческого коллектива «Вдохновение», который был создан и продолжает жить в ТЦСО.

Своими воспоминаниями поделилась с участниками праздника Вера Васильевна Васильева, являющаяся почетным гражданином района.

А завершилась музыкальная программа песней «Филевский вальс», написанной на слова почетного гражданина района Фили-Давыдково Рудольфа Портного.

Впрочем, последний аккорд прозвучал уже не в актовом зале, а в столовой, где уже были накрыты столы для праздничного чаепития.

Александр Лёвин



Адрес страницы: <http://fili-davydkovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2213846.html>

[Управа района Фили-Давыдково](#)